

Logopedinje in logopedi, pozdravljeni!

Jesen je pred vrati in začelo se je novo šolsko leto. Poletje je mimo in čas je za nove cilje in nove dosežke. Eden osrednjih ciljev Društva logopedov Slovenije je tudi izid posebne izdaje strokovne revije Komunikacija. Naša krovna organizacija namreč maja 2024 praznuje 20. obletnico svojega obstoja. To prelomnico vidimo kot priložnost, da spet oživimo naše strokovno udejstvovanje v strokovno literarnih vodah in delimo svoja spoznanja ter izkušnje.

Jubilejna izdaja strokovne revije Komunikacija bi tako izšla ob obletnici Društva logopedov Slovenije. Ampak kaj nam bo strokovna revija brez vsebine?! Nič. Revije brez avtorjev prispevkov ni. Zato vas prijazno pozivamo, da o delo na področju, ki vam je še posebej blizu, pripravite prispevek. Naš cilj je kar se da bogato pokriti vsa področja logopedskega delovanja, zato si prizadevamo, da bi k sodelovanju uspeli privabiti čim več avtoric in avtorjev. Še posebej dobrodošli so prispevki, ki prikazujejo razvoj posameznih logopedskih področij v slovenskem prostoru v zadnjih desetletjih.

Kot vsi dobro vemo, je logopedija zelo mlada veda, tudi v slovenskem prostoru še premalo poznana, prav tako je premalo poznano in cenjeno delo nas, logopedinj in logopedov. Poleg Društva logopedov Slovenije, ki nas povezuje, bi bila tovrstna strokovna revija še en pomemben element povezovanja strokovnjakov naše stroke, predstavljala pa bi pomemben doprinos k znanosti, izmenjavo informacij, študijsko gradivo in navsezadnje bi imela tudi simbolni pomen; ovekovečila bi 20. obletnico delovanja DlogS-a. Ob pripravi prispevka vedno pomembno poglobimo svoje znanje, pridemo do novih dognanj in ostajamo v koraku z razvojem stroke. Za sodelovanje poskusite navdušiti še svojo kolegico logopedinjo ali kolega logopeda, in pripravite prispevek skupaj.

Pred pripravo povzetka in članka si pogledjte [navodila za pripravo pripevka](#). Vsi prispevki bodo strokovno pregledani (recenzirani). [Recenzija bo anonimna, objavljeni pa bodo prispevki, ki jih bodo recenzenti odobrili.](#)

V upanju, da so vas zgoraj omenjena dejstva prepričala, se veselimo vašega odziva in povratne informacije o temi, o kateri boste pisali.

Ker pa je mesec maj 2024 z vsakim dnem bližje, vas vljudno naprošamo, da s svojo odločitvijo ne oklevate preveč in nam svoj povzetek pošljete čimprej oz do vključno četrтка, 30.11.2023, na e-naslov kongres@dlogs.si. Celotno časovnico priprave Komunikacije si lahko ogledate spodaj.

Veselimo se vašega sodelovanja in vas lepo pozdravljamo.

Ekipa za pripravo strokovne revije Komunikacija



Društvo
logopedov
Slovenije

Da bo delo lažje steklo, prilagamo okvirno časovnico

DEJAVNOST	OKVIRNI TERMIN
Prijava teme in avtorjev ter kratek osnutek prispevkov	Do 30.11.2023
Oddaja prispevkov	Do 10.01.2023
Recenzija prispevkov	Do 31.01.2024
Vnašanje popravkov	Do 28.02.2024
Lektoriranje	Do 31.03.2024
Oblikovanje	Do 30.04.2024
Tisk	Maj 2024